SMART SENSOR O
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1.1 DESCRIZIONE

Sensore wireless di movimento con soglia di

Funzione sensore o radiocomando attivabile
tramite tasti touch.

\,

luminosita e distanza di rilevamento impostabili.
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1.2 DATI TECNICI

Portata
Dimensioni

N° di riceventi
programmabili

15 m

Alimentazione | Batteria CR 2450
Durata batteria | Circa 2 anni
Codifica Rolling code

Frequenza radio | 433.92 MHz ISM

(interno di edifici)

40 mm x40 mm h 10 mm

1.3 VERSIONE
INCASSO

0

Foro diametro 35mm Spacer

SPORGENTE

2 CAMBIO DELLA BATTERIA

Type: CR2450

STEP1

Attivare la ricevente che si vuole
utilizzare (vedi il manuale della
ricevente)
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3 PROGRAMMAZIONE DEL SENSORE
Con questa procedura si programma il sensore per abbinarlo a una ricevente compatibile.
Per eseguire la seguente procedura € necessario accedere alla ricevente.

STEP2

Inviare un comando agendo sull’area
touch del dispositivo, il led della
ricevente emette tre lampeggi per
segnalare I'avvenuta ricezione.

STEP3
Il trasmettitore torna allo stato di stand
by.
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4 USO DEL SENSORE

selezionabili:

per evitare di accendere la luce se la luminosita
impostati con la procedura di paragrafo 5

puo essere utilizzato per inviare comandi:

Pressione | Pressione Pressione lunga

LSMART SENSOR O

Il dispositivo prevede due modalita di funzionamento

ambientale ¢ suffciente. L'area di azione, il tempo di
spegnimento e la soglia di luminosita possono essere

RGB: cambio colore
* la funzione dipende dal tipo di ricevente associata allo

AUTOMATICA: con il sensore attivo la luce si accende
automaticamente quando vede un movimento e la spegne
dopo il tempo impostato. Pud essere impostata una soglia

MANUALE: se il sensore non ¢ attivo, il tasto centrale

breve lunga da luce|da luce spenta*
accesa

On/Off Dimmer DIMMER: nessuna funzione
Down/Up EDC: cambio temperatura

PRESSIONE BREVE=
On/Off

PRESSIONE LUNGA=
Dimmer down (led rosso)
e Dimmer Up (led verde)

ATTENZIONE: per inviare comandi manuali il sensore deve essere spento (OFF)

ON SENSORE

(led rosso per 2 sec.)
OFF SENSORE

(led rosso fa 3

lampeggi)

—-—— LED

Quando si utilizzano pitt SMART SENSOR O in uno stesso ambiente, la
distanza tra uno e l'altro, deve essere uguale o maggiore dell'area di
azione del sensore (vedi paragrafo 5)

r5 SETTAGGI DEL SENSORE

Il sensore viene fornito con dei parametri impostati di default: AREA D’AZIONE= massima (~5mt) ; SOGLIA DI LUMINOSITA= non attiva ; TEMPO
DI SPEGNIMENTO= 30 secondi. Questi parametri possono essere modificati con la seguente procedura:

STEP1

Con l'aiuto di una grafetta premere e mantenere premuto il

tasto sul retro del sensore: Il led si accende e
ciclicamente cambia colore.

STEP2

Rilasciare il tasto quando il led si accende del colore corrispondente alla funzione che si vuole modificare:

ROSSO= AREA D’AZIONE

DEL SENSORE

STEP3a

Rilasciare il tasto quando il led &
rosso per impostare |'area d’azione
del sensore di presenza

STEP4a

Fare una pressione breve del tasto
sul retro, il led comincia a
lampeggiare, contare i lampeggi

(STEPSa

Fare una pressione breve del tasto sul
retro durante il lampeggio
corrispondente alla funzione desiderata
(default= n°1)

n° | Funzione

1 | Area d’'azione massima 100%
2 | Livello 2 75%
3 | Livello 3 50%
4 | Livello 4 25%
5 | Area d’azione minima 10%

NOTA: I'area di azione dipende dal
posizionamento e dall'ambiente dove il
sensore viene applicato

VERDE= SOGLIA DI
LUMINOSITA

GIALLO= TEMPO
DI SPEGNIMENTO

STEP3b

Rilasciare il tasto quando il led &
verde per impostare la soglia di
luminosita

STEP3c
Rilasciare il tasto quando il led & giallo
per impostare il tempo di spegnimento

STEP4b

Fare una pressione breve del tasto
sul retro, il led comincia a
lampeggiare, contare i lampeggi

STEP4c

Fare una pressione breve del tasto
sul retro, il led comincia a
lampeggiare, contare i lampeggi

STEPSb

Fare una pressione breve del tasto sul
retro durante il lampeggio
corrispondente alla funzione desiderata
(default= n°1)

n° | Funzione

1 | Nessuna soglia (viene
sempre accesa la luce)

Livello 1
Livello 2
Livello 3
Livello 4
Livello 5
Livello 6

0 NN~ WN

Livello alto (la luce si accende
solo quando & molto buio)

~
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Fare una pressione breve del tasto sul
retro durante il lampeggio
corrispondente alla funzione desiderata
(default= n°2)

Funzione

15 secondi

30 secondi

1 minuto

5 minuti

10 minuti

20 minuti

30 minuti
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ATTENZIONE La durata della batteria varia in base alla temporizzazione impostata e al numero di interventi del sensore $
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IMPORTANTE
C

q L quite in
durante linstallazione e I'uso.

DATI TECNICI

- Grado di protezione da polvere, corpi solidi e umidita: IP20 (Rif. Norma EN 60529
- EN 60598-1)

LEGENDA SIMBOLI (per EUROPA)

Utilizzare esclusivamente alimentatori garaniti SELV o SELV equivalent (if. Norma
EN 61347-2-13).

DEMOLIZIONE E SMALTIMENTO DELL'APPARECCHIO DI
ILLUMINAZIONE

L'apparecchio va considerato come AEE (apparecchiatura elettrica ed
elettronica) e come tale deve essere smaltita.

in classe Ill. L dell’ deve essere

in bassissima tensione di sicurezza.

i dica che I afine vitae RAEE
(rfiuto di apparecchiatura elettrica ed elettronica).

Come tale"; o non puo misto ma deve
essere conferito agli appositi centri di raccolta allestiti dalle amministrazioni o dai
produttori che provvederanno alla raccolta separata dei RAEE.

Nel caso di acquisto di un apparecchio nuovo, un apparecchio da smaltire potra
anche essere consegnato al distributore.

Contattare le ‘competenti o il

informazioni in merito.

MANUTENZIONE

In caso di mancato funzionamento, sostituire lintero apparecchio.

per ulteriori
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5 SENSOR SETTING
S MART S E N S 0 R O The sensor is supplied with pre-set parameters: DETECTION AREA= max (~5m) ; BRIGHTNESS THRESHOLD= off ; TIMED ON= 30 seconds.
These parameters can be modify with following procedure:
4 N\ e \ STEP1
1.1 PRODUCT FEATURES 1.2 TECHNICAL DATA With the help of a paper clip press and hold the button on
Motion sensor with daylight function and settable Power supply Battery CR 2450 the back of the sensor: i
detection :area: ) Battery life About 2 years the led turns on and cyclically changes color
Two functions: sensor or wireless push button. Code Rolling code
) Radio frequency | 433.92 MHz ISM
@ "EIE] Range 15 m (inside buildings)
= Dimensions 40 mm x40 mm h 10 mm
E e N® of programmable 6 *
receiver
\ J \ / STEP2
Release the button when the led is on the color corresponding to the function that you want to modify:
1.3 VERSION 2 BATTERY CHANGE
H RED= GREEN= YELLOW=
RECESSED 1 SURFACE MOUNTED DETECTION AREA LIGHT SENSOR TIMED OFF
i
N A : STEP3a STEP3b STEP3c
W ' Release the button when the led is Release the button when the led is Release the button when the led is
A ' red to set the detection area of the green to set the brightness threshold yellow to set the timed on off
! sensor of the sensor the light
'
@ ; Type: CR2450
i
Hole diameter 35mm \  Spacer ).
s A
3 TRANSMITTER PROGRAMMING
This procedure is used to programme the sensor in order to then associate it with a compatible receiver. & J &
Access to the receiver is required to carry out the following procedure. + + +
STEP1 (STEP2 (STEP3 STEP4a STEP4b STEP4c
Activate the receiver on which you Send a command with the transmitter The transmitter goes back into Make a short press on the button on Make a short press on the button on Make a short press on the button on
want to use the transmitter in the receiver's LED flashes three times stand-by. the back of the sensor, the led starts the back of the sensor, the led starts the back of the sensor, the led starts
(see receiver manual). to signal it has been received. to flash, count the flashes to flash, count the flashes to flash, count the flashes
\ \ \ 4 v v
§ J STEP5a STEP5b STEP5c
- ~ Make a short press on the button on the 't\)/lakke G“Sthﬂ PreSSdon_thetﬁUt;lon r??hthte Make a short press on the button on
; ack of the sensor during the flash tha :
4 USE OF THE SENSOR back of the sensor durlng the flz_ash that correspond to the desired function the back of the sensor dun_ng the ﬂa_sh
The device provides two selectionable functioning mode: correspond to the desired function (default= n°1) that correspond to the desired function
' (default=n°1) o - (default=n°2)
i i ON SENSOR - n° | Function
AUTOMATIC: when the sensor is turn on, the light turn on SHORT PRESS= (red led for 2 sec.) n° | Function 1 [No threshold (the sensor n° | Function
automatically while it detects a movement and turn the ol ol 1 | Max detection area 100% always turns on the light) 1 |15 seconds
light off after a pre-set time. e (r;;: lod makes 3 2 |Level2 75% 2 Lovel 1 ’ 2 |30 seconds
It's possible to set a brightness threshold to avoid the X LONG PRESS= o -
turn on of the light if the environmental light is enought. Dimmer down (red led) flashes and goes out) 3 |Level3 50% 3 |Level 2 3 |1 minute
The detection area, the timed on and the ebrightness and Dimmer Up (green led) 4 |Level 4 25% 4 |Level 3 4 |5 minutes
threshold can be set with the procedure explained in 5 | Min detection area 10% 5 Level4 5 | 10 minutes
paragraph 5. 6 | Level5 6 | 20 minutes
-— LED NOTE: the work area depends on the 7 Level 6 7 130 minutes
MANUAL: if the sensor is off, the central button can {)hositioning and ‘hl_e gnvironment where ¢ | High Tevel (the light turns on 8 |1 hour
be used to send a command: € sensor is applie only when in deep darkness)
Short Long press |Long press when the
press ;I_Vh:tn_ the light is off* ATTENTION: to send manual command the sensor must be switch off ATTENTION: The life of the battery depends to the set “timed on” and to the number of actions of the sensor. *
ight is on ) ) )
On/Off Dimmer DIMMER: no function When using more SMART SENSOR O in the same environment, the WARNING Use only power supplies guaranteed SELV or SELV equivalent. (Standard Ref. EN be taken to the special collection centres set up by the local au-thorities or by the
Down/Up EDC: change temperature distance between them must be equal o greater than the detection area g rtaloionand e o Se mustbe scpulousy compleduih - G1347219) Wnen purcasing 3 nw aptonce, 81 16 pplance 160 449056 o may o bo
RGB: change color ofthe sensor (see paragraph 5) IOV SOOI | I I e it
* the function depends of the receiver associate to the KEY To SYMBOLS (or EUROPE) The st Shown, bolow Inctee g o v ol of 1 e e sqipment s abe
‘SMART SENSOR © 041-FIS19A_Smart_SENSOR_O S — s o applance mey ot b daposed ot o moed mumilwaste,butmust 1 case of e, epiace te whoe set )




